

氣天今日
市北台 19°C~25°C
市中台 21°C~27°C
50%率機率
市北高 23°C~31°C
30%率兩雨

半年内两开放电视网

立院聯席會議決議會主席電性全國設立股權分散大眾黨政軍不掌得控

記者劉育民、邱英明／連線報導

交通部已與國防部協商，將在半年內開放兩個無線電視頻道，可供國內再增加一個全國性的電視頻道。立法院交通委員會決議該頻道應作為全國性電視頻道運用，且股權應分散於大眾、不應由黨、政、軍掌控。

劉兆玄表示，十二個兆赫的頻道，上可設兩個或兩個半的區域電視台；則因為一個頻道的帶寬有限，必須要兩個頻道合併使用，主管單位是新聞局，交通部、新聞局及國防部已有一案，並邀請各部、新舊營運商參與，開放頻道的技術面提出意見，而頻道的規劃、分配及管理工

作，由各營運商參與。

劉兆玄說，目前台視、中視

及華視，已占去四個頻道，目前仍

未來是要設立六個半的區域電視台。

平均每個频道使用兩個頻道。

開放的頻道是從七十六兆赫到八十八兆赫間的十二個兆赫。

劉兆玄說，到今年底，將在十一月底以六個半頻道可設立一個兆赫。

而每一個兆赫可設立十二個兆赫。

劉兆玄說，他指出，作

用於新增電視頻道，應作為全

國電視，即將新開放的頻道，

即將新開放的頻道，

即將新開放的頻道，